
Szülők az iskolában: sikeres pályaorientációs nap az Esztergályban 

Április 16-án, a tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon, rendhagyó módon a 

pályaválasztásé volt a főszerep iskolánkban. A „Szülők az iskolában” elnevezésű, tanítás 

nélküli munkanap keretében megrendezett pályaorientációs napunk idén is nagy 

népszerűségnek örvendett diákjaink körében. 

Hagyományainkhoz híven ismételten hívtuk életre kezdeményezésünket, melynek 

keretében szülőket kértünk fel arra, hogy betekintést nyújtsanak saját hivatásuk 

rejtelmeibe. A felhívásra érkezett lelkes szülők és vendégelőadók izgalmas és 

korosztályukhoz igazított foglalkozások keretében mutatták be munkájuk sokszínűségét 

alsós és felsős tanulóinknak. 

A legkisebbek egy idegenvezető kalauzolásával kalandozhattak a turizmus izgalmas 

világában, majd egy vízilabda edző avatta be őket a sportág fortélyaiba. Az állatbarát 

diákok nagy örömére egy állatorvos érkezett, aki képekkel illusztrált előadása mellett élő 

kisállatokkal is készült, hatalmas sikert aratva a simogatási lehetőségével. 

A felsősök számára is tartogatott érdekességeket a nap. A rendőrség képviselői látványos 

bemutatót tartottak, a tűzoltóság szakemberei pedig nem csupán bemutatták 

eszközeiket, de a diákok ki is próbálhatták azokat. Iskolánk védőnője és pszichológusa is 

elfogadta meghívásunkat, értékes információkkal gazdagítva a tanulókat. A vendégek 

interaktív és motiváló előadásai maradandó élményt nyújtottak diákjaink számára. 

Az idei pályaorientációs nap ismételten sikeresnek bizonyult. Köszönjük a színvonalas és 

tartalmas programot Pálinkás Tamarának, György-Vince Gittának, Dr. Tompó 

Veronikának, Gáti Katalinnak, a Rendőrség képviselőinek Novák Gábor Zsolt 

r.alezredesnek és B. Noémi közlekedésrendészeti osztály képviselőjének, Krizsán 

Attilának, Almádi Krisztinának és Nagy Anikónak. 

 

Szeretettel várjuk vissza őket jövőre is! 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


